

2009年6月6日
星期六 农历己丑年五月十四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11146号 今日4版

今天白天到夜里 多云转雷雨局部有强对流天气 风力 偏南风2~3级转偏北风3级 温度 最高32℃ 最低21℃

打造高品质都市党报

8年安置军转干部5797人

八成以上进市直单位

本报讯(记者 王红)军转干部是军队和地方的共同财富,8年来,我市先后接收安置军转干部5797人,其中1654人走上中层以上领导岗位,实现军转人才人尽其才、才尽其用。6月2日,凭着过硬的实力,市委组织部、市军转办双双捧回“全国军转安置工作先进单位”荣誉。

军队转业干部安置事关改革发展稳定大局。针对每年军转干部数量大、任务重、困难多的特点,我市专门设立了以市委副书记为组长、常务副市长和组织部部长为副组长的军转安置领导小组。通过多年的摸索实

践,逐步形成了以考试考核为基础,市、区统一调配,指令分配与双向选择相结合的安置办法,确保了安置任务的圆满完成。为确保军转人才的合理配置,我市把能力考试与日常考核相结合,将军转干部服役情况列入考核的重要因素,从军转干部在部队的任职情况、工作表现和学历层次三个方面进行综合考核,并对年龄较大、军龄偏长、长期在边远艰苦地区工作的军转干部和任职较长的团职干部予以政策倾斜,通过档案审查逐一核实,量化计分。

为了打造公开、平等、竞争、择优的军转安置环境,我市每年都提前公布办公电话、办公地点、考试考核办法、录取名额。同时,还严把军转干部资格审查关,从档案审查、个人报名到成绩公布,都坚持与公安、房管等部门共同把关,逐一核实有关材料,做到全程审查、全程淘汰。

据统计,2001年以来,全市共接收安置军转干部5797人,占全省接收安置总数近1/3,连年位居全省第一,其中80%以上计划安置的军转干部安排在市直单位,50%以上安排在党政机关,安置数量和质量位列全国前茅。

郑汴新区规划进入最终评审

今明两天18位权威专家封闭“会诊”

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,郑汴新区空间发展战略规划方案国际征集活动最终评审会召开,来自经济、规划、水利、交通、生态等各领域的18位国内外权威专家、学者齐聚我市,通过实地踏勘、审阅文本和听取汇报等形式,对方案进行深入讨论和评审。

省委副书记、省长郭庚茂,省委常委、常务副省长李克,省委常委、市委书记王文超,副省长张大卫,省长助理、省政府秘

书长安惠元,市领导赵建才、马懿、白红战、李秀奇、李柳身、王哲、张建慧,开封市领导周以忠、焦跃进、王学杰等参加评审会。

为实施中心城市带动战略,构筑我省乃至中西部地区具有强劲集聚效应和辐射带动作用的核心增长极,省委、省政府提出按照“复合城市”理念,统筹规划建设“郑汴新区”。新区规划研究范围东起开封市金明大道,西至郑州市中州大道,南起中牟县、尉氏县南界,北至黄河南岸,

研究范围包括沿黄生态文化旅游产业带部分地区、郑东新区、郑州经济技术开发区、郑汴产业带、郑州航空港区、郑州九龙国际产业(物流)园区以及汴西新区。

在今年4月14日~17日的中期评审会上,各编制机构汇报了各自的阶段性成果,专家评审委员会提出了许多建设性的意见和建议。根据评审会议纪要和各方意见,编制机构利用一个多月的时间,对各自的阶段性成果方案作了进一步的优

化、深化和完善,拿出了现在的最终成果。

评审会上,6家境内外知名规划编制机构分别汇报了各自的方案。原建设部副部长、全国政协委员、中国城市规划协会会长赵宝江等18位国内外权威专家,围绕规划方案进行了提问。

今明两天,与会专家将对最终方案进行封闭评审,编制机构进行答疑,最后,将汇总专家评审意见,形成会议纪要及反馈评审意见。

全国政协领导莅郑考察我市文化产业

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)昨日,全国政协副主席、中国文联主席孙家正考察我市文化产业情况。省市领导靳绥东、李秀奇、丁世显、王薇陪同。

孙家正一行来到嵩山少林寺塔沟武术学校,察看了综合训练房、计算机室等,并观看了6000多名学生表演的少林武术。塔沟武校始建于1978年,现有在校生18202人,多年来参加武术比赛500多场次,共获得奖牌5241枚。该校学生还连续7年参加中央电视台春节联欢晚会,并参加了雅典奥运会闭幕式会旗交接仪式文艺演出,北京奥运会、残奥会开幕式和闭幕式演出,得到社会各界高度评价。该校师生还曾应邀到60多个国家和地区进行武术教学和文化交流,为推动少林武术的传播和发展作出了积极贡献。

孙家正指出,30年来,塔沟武校秉承“文武并重、德技双馨”的育人原则,走出了一条成功的民办教育路子。中国武术不单是功夫,还具有深刻的文化内涵,是民族精神的载体。希望塔沟武校为传承民族优秀文化、弘扬民族精神继续努力。

昨晚,孙家正一行还观看了《禅宗少林·音乐大典》。

招募环保志愿者

年满14岁即可报名

本报讯(记者 成燕 李焱)昨日是世界环境日,省环保厅、省科协、团省委等部门联合市创模办、市环保局在绿城广场隆重举行省“纪念6·5世界环境日”暨郑州创建国家环保模范城市大型宣传活动。

省人大常委会副主任褚亚平,省环保联合会会长张洪华,省人大环资委主任王固平,省环保厅厅长李庆瑞等及市领导丁世显、周长松、张建慧、朱专兴等参加活动。

启动仪式上,省、市领导为李荣海等14人颁发“郑州环保形象大使”荣誉证书。随后,团省委宣布,我省正式启动环保志愿者专项行动。凡年满14周岁以上、热爱环保事业、具有奉献精神的人员经过培训和注册后,均可成为我省环保志愿者。

记者在现场看到,尽管天气炎热,众多市民还是顶着烈日踊跃领取注册登记表。一位坐着轮椅的肢残人士也踊跃报名参加环保志愿者队伍。他告诉记者:“我要多学习环保知识,带动更多人加入环保志愿者队伍。”

37.7℃ 郑州拉响橙色预警

强对流天气今天可能来袭



百家企业帮百村

3年内新农村建设达标

本报讯(记者 武建玲 实习生 葛星)昨日上午,市委统战部、市工商联“百企帮百村、建设新农村”活动在惠济区古棠镇孙庄村启动。市委常委、统战部部长王林贺出席启动仪式。

为了更好地服务社会主义新农村建设,市委统战部、市工商联研究决定,在全市统战系统开展“百企帮百村、建设新农村”活动,活动的主要内容是组织实施“三个一百”工程,即100家企业与100个新农村结对共建,帮助建设100个基础设施或公益事业项目,帮助建设100个产业发展项目,争取使这些村1至3年内达到我市制定的新农村建设标准。

启动仪式上,市委统战部、市工商联向孙庄村捐款3万元。王林贺要求全市统战系统和参加“百企帮百村、建设新农村”活动的100家企业一定要把此项活动作为今年全市统一战线十件实事之一,切实抓紧抓好,真正帮出成效。

本报讯(记者 刘俊礼)昨日我市日最高气温升到37.7℃,省、市气象台发出橙色高温预警。气象专家指出,由于高温积累了大量能量,今天我市随时可能出现雷雨大风等强对流天气。

预报显示,目前我市上空副热带高压变化无常。昨日中午前后,在烈日照耀下,我市气温迅速爬高,下午2

时10分,实测气温37.7℃,逼近38℃的“极端高温线”。就在高温尚未解除之际,我省大部分地区风云突变,大范围的雷雨天气蓄势待发,昨日下午4时40分,省气象台向多个县市发布了雷电黄色预警信号。

气象专家表示,根据目前的天气形势分析,预计今明两天冷暖气团交汇

郑州,未来两天多雷雨天气,且气温将有所下降。今日,我市多云转雷阵雨,局地伴有短时大风等强对流天气,最高气温32℃左右。明日我市多云转阵雨。

①烈日下的老人。
②矿泉水送到交通岗。
③西绕城工程合理安排施工。
本报记者 李利强 许大桥 李焱 摄

参观郑东新区大赞环境建设

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)“从新区宏伟的规划建设中可以感受到,郑州确实是个现代化的大都市。”4日下午,出席黄河流域九省、区人大环境与资源保护工作座谈会的部分代表,参观考察郑东新区。

黄河流域九省、区人大环境与资源保护工作座谈会2日在郑州召开。来自内蒙古自治区、河南省、陕西省、青海省和宁夏回族自治区人大常委会及黄河水利委员会等部门的相关领导参加了会议。

在郑东新区,代表们先后参观考察了省艺术中心、郑州会展中心和湿地公园等地,详细了解了郑东新区的建设发展状况。目前,新区绿化面积达到800余万平方米,整体绿化率49%,呈现出天蓝水碧、生机盎然的美丽景象。

与会代表们对郑东新区发展建设所取得的成就表示赞赏,他们认为,郑东新区重视环境建设的做法,对提升城市品位起着关键作用,非常值得学习借鉴。

省领导褚亚平、白红战、周长松、王哲,市人大常委会秘书长刘焕成陪同参观。

省考核组为郑州双拥工作打高分

本报讯(记者 李娜)“通过考核,看到郑州双拥工作又有新进展,我认为郑州符合双拥模范城(县)的条件。”经过连续3天的考核,在昨日下午召开的双拥工作考核反馈会上,省军区政治部副主任、省双拥工作考核组组长刘春辉对我市双拥工作给予肯定。

6月2日至5日,省双拥工作考核组通过听汇报、开座谈会、查看资料、实地调查等形式对市区及新密市、新郑市、巩义市和中牟县的双拥工作进行了考核。刘春辉表示,郑州市各级领导高度重视双拥工作;郑州的国防教育和双拥宣传工作精彩,尤其是每年7月的“双拥宣传月”活动形式内容丰富多样;双拥共建工作规模大、成果好,“双四活动”屡创亮点;对于双拥优抚安置政策,郑州落实得也较好,在省里位于前列。

同时,考核组建议我市在安置随军家属、解决优抚对象子女上学的问题上给予更多关注和关照。

市委常委、副市长马懿表示,将认真研究省双拥考核组的建议,继续努力,继续坚持,通过此次考核进一步促进郑州双拥工作的开展,力争年年有发展,年年有进步,年年上新台阶。

市党政军领导李建华、黄保卫、高方斌、史安平出席反馈会。

交通重点工程建百支青年突击队

将开展青春建功竞赛

本报讯(记者 刘国润 丁友明)4日,团市委和市交通局联合开展的“省会交通重点工程青年突击队建功竞赛暨誓师大会”在西绕城工程项目工地隆重举行。

团省委书记何雄,市人大常委会主任白红战等出席大会并为市交通重点工程项目部新成立的11支青年突击队授旗。团市委为青年突击队送去了价值10万元的医药用品、共青团爱心包等慰问品。活动现场,500名团员青年共同宣誓,誓为郑州经济社会发展发展当先锋、建新功。

据悉,全市跨越式发展新三年行动计划交通重点工程项目共36项。下一步,团市委和市交通局将在这些重点工程项目中成立百支青年突击队,开展“青春建功竞赛”活动,大力弘扬青年突击队精神,充分发挥青年突击队在重大项目建设中的生力军和突击队作用。

成都公交车燃烧事故伤亡人数已逾百人

6月5日8时许 事故 一公交车燃烧
地点 成都市北三环跨川陕立交桥下桥处
造成 25人死亡 7人重伤

据新华社成都6月5日电 成都市政府5日下午召开新闻发布会称,成都公交车燃烧事故已造成25人遇难,76人受伤,其中特重伤6人。四川省和成都市有关领导对此高度重视,受伤人员将得到最好的救治,事故调查组成立,相关责任人将被严肃处理。

公交燃烧酿惨祸

成都市市长助理、市政府新闻发言人毛志雄说,5日上午8时02分,成都公交公司牌号为川A49567的9路公交车从天河镇行驶至北郊三环川陕立交桥上桥处发生燃烧。

成都公交燃烧夺25命 伤76人 特重伤6人



事故调查组成立

经核实,共遇难25人,受伤76人,其中特重伤6人。四川省政府已成立由副省长李成云为组长的“6·5”重大事故调查组,对事故原因进行调查和认定。

省长现场指挥施救

毛志雄说,事故发生后,四川省委书记刘奇葆作了批示:“迅即救治伤员,处理死者善后,查明事故原因,依法依规处置。”在赴成都军区总医院看望伤员后指出:“要组织最好的医生、最好的设备、最好的药品,尽最大努力对伤员进行救治。”四川省省长蒋巨峰赴事故现场指挥施救。

毛志雄说,成都市委书记李春城等赶赴现场,指挥施救,看望伤员。

事故车系柴油空调车

毛志雄说,据有关部门报告,该事故公交车系2005年2月出厂的柴油空调车,已行驶27万公里。目前,有关部门正全力确定遇难者身份,成都市政府呼吁广大市民提供搭乘事故公交车出行者的有关信息。